ANNEXE 3 – Projet pédagogique
Construction du module d’apprentissage
· Année scolaire : 






	École
	Commune
	Circonscription

	
	Wattrelos
	Roubaix-Wattrelos


· Champ d’apprentissage/Activité : Jeux d'opposition maternelle
· Enseignant(s) impliqué(s) dans l’activité 

	Nom
	Prénom
	Classe

	
	
	

	
	
	


· Intervenant(s) agréé(s) impliqué(s) dans l’activité 

	Nom
	Prénom

	
	

	
	


· Organisation pédagogique 

	Nombre d’élèves
	

	Dates/horaires séances
	

	Lieu d’intervention
	


· Module d’apprentissage : 

	Objectif(s) du module
	Coopérer et s’opposer individuellement ou collectivement.
Compétences:s'opposer individuellement à 1 adversaire dans un  jeu de lutte/ S'investir dans une activité de corps à corps pour priver l'adversaire de sa liberté.

	Matériel
	Tapis, ballons, foulards

	Evaluation prévue
	Rencontre jeux d’opposition

	Rôle de chacun
	Attaquants, défenseurs, (arbitre)


· Planification :

	Démarche (type de séance : découverte, apprentissage, évaluation)
	Objectifs

	S1 
	Phase de découverte, jeux de déplacement :marcher à 4 pattes, accroupi………..

	S2 
	Expérimenter dans un espace aménagé différents types de déplacement tel que :marcher,courir ranger

	S3 
	Bloquer,immobiliser, se défendre avec son corps

	S4 
	Immobiliser retourner, se défendre avec son corps

	S5 
	Déséquilibrer, faire sortir de la zone, récupérer un ballon en utilisant les techniques de S3 et S4

	S6 
	Attraper esquiver

	S7 
	Expérimenter différents rôles,attaquants, défenseurs ,(arbitre). Collectivement

	S8
	Rencontres inter classes

	Bilan de la séquence : ajustements éventuels pour une prochaine programmation de cette séquence


Travail qui sera poursuivi par la mise en place de séances
NOM et signature du directeur : 
